

В Диссертационный совет ДМ 220.033.04 при ФГБОУ
ВПО «Кабардино-Балкарский государственный аграрный
университет им. В.М. Кокова»

Отзыв

на автореферат диссертационной работы
Байдуева Исы Зайндиевича «Формирование стратегии
экономической устойчивости птицеводческих предприятий»
(На материалах Чеченской республики), представленной на
соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05. - экономика и управление народным
хозяйством: экономика, организация и управление
предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское
хозяйство

Исследования процессов формирования рыночных отношений и разработка конкретных систем стратегического управления предприятиями применительно к агропромышленному комплексу в условиях перехода от иерархии организованной хозяйственной системы к рыночной экономике становится в последние годы одним из ведущих направлений экономистов.

Решение проблемы экономического роста в предстоящем периоде развития России связано с системным сочетанием ряда до конца нерешенных вопросов, среди которых стоит проблема развития агропромышленного бизнеса. Организационно-экономический механизм становления и развития предпринимательства протекает через преодоление многочисленных трудностей и препятствий. В результате неудачного реформирования полностью дестабилизированы практически все отрасли экономики АПК.

В связи с этим в настоящее время особенно актуально стоит вопрос объективной оценки проведенного реформирования, выявления ошибок и недостатков данного процесса, разработка стратегии управления птицеводческими предприятиями региона.

Для решения проблем развития рыночных отношений в птицеводческой отрасли, прежде всего, необходимо проанализировать причины, которые привели экономику в кризисное состояние, а также изучить объективные условия, сложившиеся в экономике страны и ее регионов. Только на основе комплексного подхода в исследовании всех факторов можно выработать концепцию формирования и развития птицеводческого бизнеса.

Научная новизна результатов исследования Байдуева И.З. выражается в том, что в диссертации с теоретических позиций разработан механизм устойчивого развития предприятий мясного птицеводства в экономической системе региона в условиях рыночных отношений.

Основные положения диссертации могут быть использованы при решении проблем развития и повышения производственно-

технологической эффективности промышленного птицеводства, как в Чеченской республике, так и в других регионах Северо-Кавказского Федерального Округа.

Вместе с тем, в автореферате диссертации не удалось избежать некоторых недостатков: желательно было бы раскрыть экономический механизм развития межхозяйственных связей, предлагаемых соискателем интегрированных форм деятельности.

Указанные замечания не влияют на положительную оценку диссертации.

Диссертация представляет собой завершенное законченное научно-квалификационное исследование, отличается высокой теоретической значимостью, имеет практическое значение при решении конкретных задач, связанных с формированием стратегии экономической устойчивости хозяйствующих субъектов АПК, соответствует п. 9 «Положения...» ВАК, а ее автор – Байдуев И.А. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05. – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Проректор по непрерывному образованию и
инновационной деятельности, профессор
кафедры экономики и управления ФГБОУ ВПО
«Адыгейский государственный университет»,
д.э.н., профессор

А.А. Керашев



Керашев А.А.

Начальник управления кадров